

Путин подарил китайцам госорден и сибирский газ. И даже чуточку себя

4 июля председатель КНР Си Цзиньпин наведлся к президенту Путину в Москву. Но приехал китайский лидер не просто так: встреча стала знаковой накануне саммита G20. Москва и Пекин объединяются против Вашингтона единым фронтом.

На торжественной церемонии в Кремле президент Владимир Путин наградил своего китайского коллегу орденом Святого апостола Андрея Первозванного:

До Си Цзиньпина ордена Андрея Первозванного удостоивались лишь Гейдар Алиев и Нурсултан Назарбаев.

«Этот орден - свидетельство признания Россией ваших особых заслуг в развитии всеобъемлющего партнерства и стратегического взаимодействия между нашими государствами, по укреплению дружбы между народами наших стран. Уважаемый председатель Си Цзиньпин, дорогой друг, вы всегда были и остаетесь последовательным сторонником тесного сотрудничества между Россией и Китаем на основе равноправия, доверия, открытости и уважения интересов друг друга», - сказал Путин.

На встрече Путина с Си Цзиньпином было сказано много громких слов. Так, председатель КНР заявил, что никакие изменения обстановки в мире не могут повлиять на хорошие отношения Китая и России.

Встреча Путина и Си Цзиньпина состоялась как раз накануне важнейшего саммита «Большой двадцатки» в немецком Гамбурге (пройдет 6-7 июля). Обоих лидеров ожидают непростые

переговоры с новым президентом США Дональдом Трампом. Отношения и Москвы, и Пекина с Вашингтоном - очень сложные.

Очевидно, лидеры России и КНР специально провели встречу накануне важного саммита G20, чтобы согласовать позиции по принципиальным вопросам мировой политики. К таким вопросам относится, во-первых, Северная Корея: Москва и Пекин будут выступать за невоенное разрешение конфликта. Между тем новая администрация Белого дома, как мы помним, настроена решительно и готова к военному урегулированию: Северной Корее пришел «трампец»

Второй момент: это позиции по Сирии и Украине. Как известно, Китай поддерживает Россию в этих вопросах - вероятно, Пекин и Москва выступают единым фронтом против стран Запада, которые не одобряют внешнюю политику России в указанных регионах.

Россия пустит газ в Китай в 2019 году

Но государственный орден - не единственное, что увез с собой в Китай Си Цзиньпин.

Во время визита китайского лидера была объявлена дата запуска крупнейшего трубопровода «Сила Сибири», по которому газ будет поставляться в Китай.

Глава «Газпрома» Алексей Миллер, присутствовавший на протокольной встрече, объявил, что поставки российского газа начнутся 20 декабря 2019 года. Общая протяженность трубы составит более 2 тысяч километров (к настоящему моменту построено лишь 800 километров).

Помимо прочего, в рамках финансово-экономического сотрудничества Москва и Пекин создали Российско-китайский фонд инвестиционного сотрудничества, который должен будет обеспечить до 10 миллиардов долларов финансирования в различные проекты.

Фото: ТАСС

По итогам визита китайского лидера в Москву были приняты и другие, пусть и менее важные, решения.

Так, в Китае снимут мультфильм «Крош и Панда» на основе российских «Смешариков». При этом сценарии будут совместными.

Помимо прочего, в Китае начнет вещание российский патриотический телеканал «Катюша», принадлежащий Первому каналу. Китайцы будут смотреть классику советского кино, а также выпуски КВН.



Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 👁 12001 05.07.2017, 22:36
👍 1081

URL: <https://babr24.com/?ADE=161889> Bytes: 3807 / 3320 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)